
                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

  

 

ATA Nº 64/2009 – Quinta Sessão Ordinária do mês de dezembro do 
Segundo Período Legislativo da Décima Quinta Legislatura da Câmara 

Municipal de Gurupi, realizada em 15 de Dezembro de 2009, no Plenário 
Salomão Lustosa Pinheiro “FAÚ”, na Câmara Municipal de Gurupi, Estado 

do Tocantins, localizada na Avenida Maranhão, nº 2.277-A, centro. Às 
20hs34min, havendo número legal de Vereadores para abertura dos 

trabalhos e sob a proteção de Deus e em nome do Povo de Gurupi, o 
Senhor Presidente desta Casa de Leis, Vereador Jonas Barros declarou 

aberta a presente Sessão Ordinária, e convidou a Vereadora Profª. 
Zenaide, para fazer a leitura do texto bíblico e a saudação costumeira 

aos visitantes. Em seguida o Senhor Presidente solicitou ao Diretor 
Legislativo desta Casa Gleyghston Pinheiro, que fizesse a leitura das 

Atas das Sessões anteriores, que depois de lidas, discutidas e votadas, 
foram aprovadas por unanimidade. Dando prosseguimento à Sessão o 

Senhor Presidente solicitou à 1ª Secretária da Mesa, Vereadora Marta 

Barbosa que fizesse a leitura das matérias constantes no expediente. 
OFÍCIO Nº 120/09 DE 15/12/2009. DESTINATÁRIO: Presidente da 

Câmara Municipal de Gurupi. ASSUNTO: Justificativa da ausência do 
Vereador Marcão do Povo na sessão do dia corrente por motivo de 

viagem a cidade de Goiânia para acompanhar sua filha que estará em 
procedimento cirúrgico. OF/GAB S/Nº DE 15/12/2009. 

DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal de Gurupi. 
ASSUNTO: Solicitando a retirada do Requerimento nº 306/2009, onde 

requerida o meu registro de candidatura individual ao cargo de 
Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi, para o 

anuênio de 2010, Vereador Marcão do Povo. OF/GAB S/Nº DE 
15/12/2009. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Solicitando a retirada do Requerimento nº 
307/2009, onde requerida o meu registro de candidatura individual ao 

cargo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi, 

para o anuênio de 2010, Vereador Dinda. OF/GAB S/Nº DE 
15/12/2009. DESTINATÁRIO: Presidente da Câmara Municipal de 

Gurupi. ASSUNTO: Solicitando a retirada do Requerimento nº 
308/2009, onde requerida o meu registro de candidatura individual ao 

cargo de Presidente da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi, 
para o anuênio de 2010, Vereador Dr. Maurício. REQUERIMENTO 

305/2009 DE 14/12/2009. REQUERENTE: Ver. Jonas Barros e 
Outros. REQUERIDO: Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi. 

ASSUNTO: Registro da Chapa “Legislativo Unido” para concorrer à 
eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de Gurupi-TO no Anuênio 

2010. Presidente: Vereador Jonas Barros – PV, Vice-Presidente: 
Vereador Kita Maciel – PMDB, 1ª Secretária: Vereadora Professora 

Zenaide-PSB, 2ª Secretária: Vereadora Marta Barbosa, 1º Suplente: 
Vereador Denes Teixeira- PPS, 2º Suplente: Vereadora Wanda Botelho. 

Ato continuo o Senhor Presidente solicitou ao plenário a indicação de 

três Vereadores para compor a Comissão de Apuração e Fiscalização 
Eleitoral, sendo indicador os Vereadores Denes Teixeira, Dinda, Prof. 

Cabo Carlos. Que conferiu as cédulas de votação assinando as mesmas. 
Ato continuo Senhor Presidente Jonas Barros determinou que a 

Secretaria fizesse a chamada nominal dos Vereadores, para confirmar a 
presença e quorum. Faltando somente o Vereador Marcão do Povo que 

justifica sua ausência acima. Ato continuo a Secretária da Mesa 
prrocedeu a leitura da Chapa Registrada “Legislativo Unido”. Ato 

continuo A Senhora secretária Vereadora Marta Barbosa, fez a chamada 



                                                                                                                                                                

 

 

 

 

 

nominal por ordem alfabética para a votação. Entregando a cédula 

rubricada a cada votante. Após o Senhor Presidente, solicitou que a 

Comissão de Apuração e Fiscalização Eleitoral, fizesse a apuração dos 
votos, conferindo as cédulas e informando verbalmente ao plenário se 

atendiam aos requisitos legais e a Chapa votada. Concluída  a apuração, 
os escrutinadores encerrarão os boletins apurados que serão assinados 

pela Secretária e por Eles. Ato Contínuo o Senhor Presidente determinou 
a primeira Secretária que fizesse a leitura do boletim geral. Boletim 

Parcial de Apuração da Eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal de 
Gurupi, para o anuênio de 2010. Chapa Legislativo Unido, Requerimento 

de Registro nº 305/2009, votos apurados 09. Comissão Eleitoral 
Apuradora Vereadores Denes Teixeira, Dinda e Prof. Cabo Carlos. 

Encerrado o Boletim Geral o Senhor Presidente proclamou o nome dos 
eleitos Chapa Legislativo Unido. Não havendo Vereadores inscritos no 

Pequeno Expediente, o Senhor Presidente passou para o Grande 
Expediente, fizeram o uso da palavra por ordem de inscrição os 

Vereadores Jonas Barros, Kita Maciel, Professor Cabo Carlos, Marta 

Barbosa, Denes Teixeira, Dinda, Professora Zenaide e Dr. Maurício. Não 
havendo mais vereadores inscritos no Grande expediente e não havendo 

nada mais a ser deliberado, o Senhor Presidente declarou encerrada a 
presente sessão às 22hs11min, agradecendo a presença de todos e 

desejando um feliz natal e um prospero ano novo. Compareceram a esta 
Sessão os Senhores Vereadores: Jonas Barros – PV, como Presidente, 

Vereadora Marta Barbosa – DEM, como Secretária da Mesa, Professor 
Cabo Carlos – PT, Denes Teixeira- PPS, Dinda – PR, Dr. Maurício – PR, 

Kita Maciel – PMDB, Wanda Botelho – PR e Professora Zenaide-PSB. 
Com a ausência justificada do Vereador Marcão do Povo – PR. O teor 

completo das manifestações e apartes encontra-se gravados em CD de 
nº 064/2009, o qual passa a fazer parte integrante desta ata. Plenário 

Salomão Lustosa Pinheiro, “FAÚ”, Câmara Municipal de Gurupi, Estado 
do Tocantins, aos quinze dias do mês de dezembro de dois mil e nove. 

 

 
 

 
 

Ver. Jonas Barros                                 Verª. Marta Barbosa  
        Presidente                                          1ª Secretária 

 
 
 

 

 

 

 


